

# “ЛЕСИНІ ДЖЕРЕЛА” ЗАПУЛЬСУВАЛИ ВДЕВ’ЯТНАДЦЯТЕ!

Традиційний фестиваль “Лесині джерела” проходить у древньому Новограді-Волинському щороку. Збирає в коло артистів усіх жанрів, аматорів, народних майстрів не лише з усіх теренів Великої Волині, але й з інших регіонів України, з діаспори. Тож має статус міжнародного.

Цього року міжнародне свято літератури і мистецтва “Лесині джерела” відбулося 5-7 серпня вже в дев’ятнадцятий раз. У ньому брали активну участь і представники Рівненщини.

Фольклорна виконавиця та майстриня Раїса Цапун з Рівного була членом журі конкурсу солоспіву, Олексій Заворотній читав поезії Лесі Українки, брала участь у конкурсі солоспіву й посіла друге місце рівненська фольклорна виконавиця Ірина Сливчук. Брала участь у конкурсі й діти з фольклорного ансамблю “Веснянка” і також привернули до себе увагу – як членів журі, так і численних глядачів. Серед майстрів народного ужиткового мистецтва представляла свої шедеври рівненська вишивальниця Орися Рябунець.

Своїми враженнями від свята “Лесині джерела” ділиться **Раїса ЦАПУН:**

– Фестиваль вразив своєю масштабністю. Сцена була споруджена в центрі міста просто неба. Навколо – море глядачів. Навіть дощ не став на заваді. Люди стояли під парасольками й дуже тепло сприймали виступи артистів.

Цьогорічне свято зібрало як визначних майстрів слова, так і співаків, художників, народних умільців.

У літературно-меморіальному музеї Лесі Українки за участю науковців-лесезнавців, письменників відбулося науково-літературне засідання “То вже давно було”. Виступали з художнім словом відомі читці. Усіх вразила моновистава заслуженої артистки України Галини Кажан “Вогонь моїх пісень”. З поетичним словом виступили Раїса Недашківська,

Андрій Бурлуцький, Олексій Заворотній.

У цей же день були представлені виставки живопису, майстрів народної творчості, фотовиставка. Вразила виставка художньої вишивки майстрів народної творчості Ірини Пінкусевиц, рівнянки Орисі Рябунець, виставка сучасного костюма з використанням українських народних традицій художника-модельєра Людмили Лебіги. Демонстрували і старовинний одяг.

Щодо конкурсу солоспіву, членом журі якого була і я, то цього року учасників було небагато, але зате які були учасники! Виступив унікальний колектив з Олевського району Житомирської області, а 80-річна Варвара Гошовець продемонструвала невмирущі зразки купальських, жнивварських пісень. Зачарувала всіх і наша Ірина Сливчук, що зайняла 2-ге місце. А діти з гурту “Веснянка” Ольга Кондратюк та Наталя Бортник настільки сподобалися всім членам журі, що ми вирішили виділити їм грошові премії з власного гонорару. У гала-концерті брали участь як автентичні колективи, так і самодіяльні. Було чимало корифеїв. Так, виступили заслужені та народні артисти Валентина Степова, Фемі Мустафаєв, Степан Гіга, Ольга Юнакова, а також ансамбль “Козацькі забави”. Справив на всіх глибоке враження хор української пісні “Північне сяйво”, який прибув на свято з далекої Воркути. Учасниками Лесиного свята були і український ансамбль з Грузії, танцювальний дитячий колектив “Чаровний світ” із Білорусі та інші.

Лесине свято вдалося на славу.

**Людмила МАРЧУК**